Exp. 1056 536 D

20/301/2013

Quito, 30 de junio de 2015

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
TEJIDOS PINTEX S.A.
Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Ordinaria de Accionistas de Tejidos Pintex S.A., reunida en Quito el día martes 18 de abril de 2012 me designó GERENTE GENERAL de la Compañía por el plazo de dos años, funciones que acepté el día 10 de octubre de 2012. Antes de culminar este período, el día martes 23 de abril de 2014, esta Junta me ratificó nuevamente en esta designación por el plazo de dos años.

En esta ocasión, y por motivos de índole personal, presento a ustedes mi renuncia irrevocable a esta designación.

Atentamente,

Camilo Ontaneda Pinto

ci. 1710260504

c.c. Doña

Alegría Pinto Troya Presidenta del Directorio TEJIDOS PINTEX S.A.



Quito, 22 de julio de 2015

Señor REGISTRADOR MERCANTIL Quito, Ecuador

De mis consideraciones:

Yo, Alegría Pinto Troya, con cédula de ciudadanía 1704669553, en mi calidad de Presidenta y Representante Legal de TEJIDOS PINTEX S.A., solicito se sirvan inscribir en el Registro Mercantil, la renuncia del Sr. Camilo Fernando Ontaneda Pinto, al cargo de Gerente General de la compañía.

Para el efecto, adjunto carta de renuncia recibida por mi persona, así como la correspondiente Acta de Junta de Accionistas por medio de la cual se aceptó la renuncia, y copia de los documentos de identidad respectivos.

Por la atención brindada a la presente, anticipo mis agradecimientos:

Atentamente,

Alegría Pinto Troya REPRESENTANTE LEGAL

TEJIDOS PINTEX S.A.



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: RENUNCIA AL NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	37163
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/08/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	12412
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TEJIDOS PINTEX S.A.
NOMBRES DEL	ONTANEDA PINTO CAMILO FERNANDO
ADMINISTRADOR	
IDENTIFICACIÓN	1710260504
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	NO APLICA

3. DATOS ADICIONALES:

RENUNCIA A CARGO DE GERENTE GENERAL CONST. RM: 169 DEL: 08/09/1959 NOT. DEL: JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2015

AB. TANYA PATRICIA HURTADO JARAMILLO (DELEGADA - RESOLUCIÓN 002-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1